
 

 
 

 
Informace pro rodiče táborníků STAN v RS Relaxa 

 
Vážení rodiče, 

 
děkujeme Vám, že jste přihlásili Vaše dítě na letní tábor pořádaný naší společností. 

Značka STAN® patří mezi největší pořadatele letních táborů v České republice a zakládá si 
na špičkovém programu. Ujišťujeme Vás, že naši pracovníci udělají pro spokojenost Vašich 
dětí maximum. 

 
Předem Vás chceme upozornit, že veškerá komunikace probíhá výhradně elektronicky, 

proto neočekávejte žádné podklady poštou. I Vás chceme požádat, abyste při komunikaci 
preferovali právě e-mail. V každém e-mailu uveďte vždy ID číslo Vaší přihlášky. 

 
Kontaktní e-mail pro tábory v RS Relaxa je relaxa@istan.cz. 

 
Zde je několik praktických informací: 

 
Doprava dítěte na tábor a odvoz dítěte z tábora: 

 
Doprava dětí  na tábor je individuální.  Pro vybrané turnusy táborů  bude zajištěna 

doprava také z  větších měst. Podrobně o dopravě na jednotlivé turnusy se prosím informujte 
na  www.relaxa.istan.cz, v sekci TÁBORY, Informace pro rodiče táborníků.  Informace o 
autobusových svozech z větších měst zde budou zveřejněny do 31.3.2015. 

 
Co s sebou na letní tábor: 

Následující seznam je určen jako pomůcka pro rodiče, kteří posílají své dítě na tábor 
poprvé. Samozřejmě doporučujeme upravit seznam a počty podle délky tábora, předpovědi 
počasí a podle konkrétní potřeby dětí. 

 
Pyžamo, kraťasy, nátělník, svetr, čepice (příp. šátek), tričko, mikina, tepláková 

souprava, nepromokavé oblečení (např. šusťáky), spodní prádlo, ponožky, plavky, sluneční 
brýle, pláštěnka, holínky, sportovní obuv, obuv na přezutí, plastová láhev 0,5 l., baterka, 
menší batůžek, umělohmotný hrnek a malá lžička. 

 
Toaletní potřeby - ručník, zubní pasta, kartáček na zuby, kelímek na čištění zubů, 

mýdlo,šampón, kapesníky (i papírové), hřeben, krém na opalování, dospívající děvčata 
hygienické potřeby. 

 
Dále doporučujeme – kapesné (v přiměřené výši), dopisní papíry či pohledy, (menším 

dětem předepište adresy), poštovní známky, obojí je však i k dostání v bufetu ve středisku. 
 
 
 
 
Adresa pro zasílání dopisů a pohledů: 

RS Relaxa, Žďárský Potok 64, Stará Ves, 793 43 (Na dopis uveďte, prosíme celé 
jméno dítěte a název turnusu)

mailto:relaxa@istan.cz
http://www.relaxa.istan.cz/


 

Mobilní telefony a cennosti: 
Zvažte,  jestli  s  sebou  dávat  dětem  na  tábor  mobilní  telefony,  fotoaparáty  a  jiné 

cennosti. Každý rok se několikrát stane, že dítě mobilní telefon či fotoaparát ztratí při hrách v 
lese, či si jej na táboře poškodí. V případě že (a opět se to týká především mladších účastníků) 
jim výše popsané věci s sebou dáte, upozorněte je, na možnost uschovat si tyto cennosti u 
svého vedoucího. Toto doporučení zde uvádíme proto, že nejsme schopni ručit za případnou 
ztrátu těchto věcí v průběhu programu (to  se může stát i starším dětem) častěji nikoliv 
odcizením, ale opravdu ztrátou, což pak může dítěti pokazit dojem z celého tábora, a to 
bychom neradi. 

 
Při předávání dítěte obdržíte kontakty pro telefonické a emailové spojení na tábor. 

Pokud tedy dítě u sebe nebude mít vlastní mobilní telefon, je možné ho kontaktovat takto. 
 
 
 
Specifické vybavení na tábory 

Níže  naleznete  seznam  specifických  věcí,  které  na  konkrétních  turnusech  budou 
táborníci potřebovat nebo ho doporučujeme. 
. 

•   Adrenalin camp 
o Pokud dítě vlastní horolezecké vybavení, je možné si ho s sebou přivézt a po 

zkontrolování hlavním vedoucím během tábora používat (např. horolezecká 
obuv, úvazky, vlastní helma atd.) 

 

 
•   Army tábory junior - Counter Strike junior, Call of duty junior 

o Na těchto táborech předpokládáme, že jsou děti začátečníky. Je tedy zajištěno 
dostatečné množství airsoftových zbraní a ochranných brýlí k zapůjčení, ale 
pokud vlastníte zbraň či brýle, můžete si je přivézt. Více informací k půjčování 
zbraní níže v obecných informacích o půjčování zbraní. 

o Střelivo je také zajištěno pořadateli. V případě, že si účastníci chtějí přivézt 
vlastní airsoftové kuličky, je nutné, aby se jednalo o bio kuličky, tedy 
ekologicky nezávadné střelivo v uzavřeném dosud nepoužitém balení. 

 
•   Army tábory - Counter Strike, Call of duty, Predátor 

o Airsoftové  braně  a  ochranné  brýle  (je  možno  i  zapůjčit,  více  informací  k 
půjčování zbraní níže v obecných informacích o půjčování zbraní). 

o Střelivo je zajištěno pořadateli. V případě, že si účastníci chtějí přivézt vlastní 
airsoftové kuličky, je nutné, aby se jednalo o bio kuličky, tedy ekologicky 
nezávadné střelivo v uzavřeném dosud nepoužitém balení. 

o Spacák, karimatka nebo alumatka (nutné) 
 

•   Tábory pro nejmenší 
o doporučujeme si přivézt kostým nebo jeho část 

 
•   Stronghold



o Vlastní měkčená!  larpová  zbraň  dle  daného  tématu  (na  místě  bude  ale  i  
možnost zapůjčení) - zbraně musí splňovat určená pravidla. Při příjezdu budou 
zbraně překontrolovány hlavním vedoucím, zda splňují pravidla bezpečnosti. 

o Doporučujeme kostým nebo kostýmové prvky dle tématu. 
 

•   Jazykové tábory 
o Doporučujeme psací potřeby a slovník (stačí i kapesní). 
o Pro Harry Pottera doporučujeme základní součást kostýmu a to kouzelnický 

klobouk, případně plášť atd. (hůlky a košťata budeme tvořit během tábora). 
o Pro  Mafii  doporučujeme  mafiánský  kostým  -  např.  bílé  košile,  kravaty, 

klobouky, saka, makety zbraní... 
o Pro Sport camp doporučujeme cvičební podložku (karimatku, jóga podložku 

nebo např.  velký ručník) 
 

 
•   Sportovní tábory - Sportovní tábor, Girls in action 

o Cvičební podložka (karimatka, jóga podložka nebo např. velký ručník) 
 
 
 
 
Obecné informace k půjčování airsoftových zbraní: 

•   Půjčujeme manuální zbraně - brokovnice nebo pistole. 
•   Půjčovné je jednorázový poplatek splatný při příjezdu na tábor ve výši 200Kč. 
•   Pokud máte zájem o zapůjčení a nepřipsali jste to jako poznámku do rezervace tábora, 

napište tuto informaci prosím na kontaktní email. 
 
 
 
Zdravotní způsobilost dítěte: 

Součástí  těchto  informací  je  také  lékařské  potvrzení  o  zdravotním  stavu  dítěte  a 
nástupní list. Vyplněný nástupní list včetně prohlášení a lékařské potvrzení předejte společně 
s  průkazem  pojištěnce  při  předávání  dítěte  na  středisku.  Datum  podpisu  rodiče  na 
nástupním listu musí být shodné s datem zahájení tábora. Lékařské potvrzení nesmí být 
starší  než  1  rok.  Případný  předčasný  odjezd  nebo  pozdější  příjezd  na  tábor  dohodněte 
předem s vedením tábora na určeném kontaktním e-mailu. 

 
 
 
Platební podmínky: 

Cena tábora zahrnuje: ubytování v RS Relaxa - ubytování je zajištěno na budově, dále 
stravu 5 x denně (ve složení snídaně + přesnídávka, oběd, svačina, večeře), pitný režim po 
celý den a kompletní zajištění programu letního tábora. Strava začíná první den večeří a končí 
poslední den větší dopolední svačinou. 

Úhradu tábora je třeba provést nejpozději do data, které Vám bylo odesláno v e-mailu 
přigeneraci Vaší objednávky a dle uvedených pokynů. Pokud z jakýchkoliv důvodů nemůžete 
tábor do stanoveného termínu uhradit, je možno se samozřejmě domluvit na odkladu platby,



ale je potřeba tuto skutečnost sdělit naší asistentce na kontaktním telefonu či si požádat o 
posun platby prostřednictvím e-mailu. Platbu proveďte bankovním převodem nebo vkladem 
na účet (nezapomeňte uvést variabilní symbol, tj. ID číslo přihlášky). 

V případě potřeby Vám vystavíme potvrzení nebo fakturu pro zaměstnavatele nebo 
zdravotní pojišťovnu. V tomto případě zkonzultujte požadovanou formou a náležitostmi 
dokladu s příslušnou účtárnou a požadavek zašlete na určený e-mail. 

 
 
 

Další informace a dotazy Vám rádi zodpovíme telefonicky na č. 739 438 411 
(linka dostupná každý pracovní den od 9:00 do 15.00 hod) či využijte e-mail. Všechny 
kontakty najdete také na www.relaxa.istan.cz. 

 
Storno podmínky: 

 
Upozorňujeme Vás, že v případě zrušení závazné přihlášky bude stornovací poplatek 

činit 30% z ceny letního tábora. 
Dojde-li ke zrušení již zaplacené přihlášky v době delší než jeden měsíc před začátkem 

tábora, odečte organizátor tábora z částky manipulační poplatek ve výši 100 Kč. Organizátor 
letního tábora je oprávněn daný turnus zrušit v případě, že se neobsadí minimální stanovená 
kapacita turnusu, nebo z jiných příčin, které realizátor nebyl schopen ovlivnit. V takovém 
případě Vám bude vrácena plná cena. Proces vrácení peněz za zrušené závazné přihlášky 
probíhá vždy až po ukončení celé táborové sezony. Snažíme se sice tento proces urychlit, i tak 
je  však  možné,  že  Vám  bude  případná  platba  vrácena  až  v polovině  září.  Děkujeme  za 
pochopení. 

 
Zákonný zástupce dítěte bere zaplacením letního tábora tyto informace k táboru STAN 
plně na vědomí. 
Věnujte, prosíme, náležitou pozornost veškerým informacím v nástupním listě a jejich 
vyplnění! 

 
Děkujeme Vám za projevenou důvěru. 
Za kolektiv vedoucích: Ing. Ludmila Buďová, MBA – výkonná ředitelka STAN 

http://www.relaxa.istan.cz/

